



Tisková zpráva České geologické služby o zahájení 4. ročníku výtvarné soutěže pro děti a mládež Můj kousek Země 2010

Česká geologická služba a Ministerstvo životního prostředí pořádají čtvrtý ročník výtvarné soutěže pro děti a mládež s názvem Můj kousek Země 2010. Partneři soutěže jsou Národní muzeum, ZOO Praha, Nakladatelství Mladá fronta, Agentura ochrany přírody a krajiny, Centre for Modern Education, iQpark Liberec a mezinárodní iniciativa (Ant)ARCTIC Matters. Soutěže se tradičně v hojném počtu zúčastňují školy i jednotlivci z celé republiky a jejím hlavním posláním je zdůraznit důležitost ochrany životního prostředí a význam věd o Zemi.

Námětem letošního ročníku soutěže je hojně diskutovaná problematika klimatických změn ve spojení s biodiverzitou (přírodní rozmanitostí), kterou jako hlavní téma pro rok 2010 vyhlásila Organizace spojených národů. Biodiverzita je proto hlavním tématem v oblasti životního prostředí pro všechny státy EU.

Zadáním letošního ročníku soutěže pro výtvarné práce dětí je ztvárnění představy o tom, jak bude vypadat svět lidí, zvířat a rostlin, pokud nastanou velké změny podnebí. A jestli opravdu takové změny nastanou? Absolutní shody v této otázce nedosáhli ani odborníci, proto jsme názory vybraných specialistů, kteří se zabývají z různých pohledů zkoumáním planety Země, nabídli také našim soutěžícím. Na internetových stránkách soutěže si tak mohou přečíst názory odborníků z oblasti geologie, ochrany přírody, změn podnebí a přírodní rozmanitosti, botaniky a mnoha dalších.

Všechny práce přijaté do soutěže bude možno zhlédnout v galerii prací na internetových stránkách soutěže a dokonce on-line hlasovat pro svého internetového favorita. Vítěze v rámci tří věkových kategorií pak zvolí porota složená ze zástupců pořadajících i partnerských organizací. Všechny další informace jsou přístupné na stránkách soutěže Můj kousek Země 2010 <http://soutez-2010.geology.cz>.

22. 4. 2010

Čtvrtý ročník výtvarné soutěže pro děti a mládež Můj kousek Země 2010 pořádají:



Kontakt: Vydavatelství České geologické služby, Klárov 3, Praha 1

www.geology.cz
<http://soutez-2010.geology.cz>